

Zápisnica

**z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Istebnom, ktoré sa konalo dňa 05.06.2023
v zasadačke OcÚ v Istebnom.**

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny – 9 poslancov.

Starosta obce p. Martin Kováčik privítal prítomných poslancov a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva o 16.00 hod. Program obecného zastupiteľstva bol schválený a týmto programom sa zastupiteľstvo riadilo.

Program:

1. Schválenie overovateľov zápisnice (M. Madera, R. Behro)
2. Schválenie zapisovateľa (Bc. Renáta Pazúriková)
3. Návrh a schválenie programu zasadnutia OZ
4. Kontrola plnenia uznesenia z posledného zasadnutia OZ
5. Záverečný účet
6. Žiadosť p. Dalibora Maderu o zriadení vecného bremena na parc. KN-C 513/39 za účelom umiestnenia elektrickej prípojky
7. Žiadosť p. Bc. Petry Hradskej o prenájom priestoru na OÚ Istebné (vedľa pošty) za účelom zriadenia kancelárie Winners Group, a.s.
8. Rôzne
9. Interpelácie poslancov OZ
10. Návrh a schválenie uznesenia zo zasadnutia OZ
11. Záver, poďakovanie

K bodu č.1

Schválenie overovateľov zápisnice – M. Madera, R. Behro

za hlasovalo – 9 poslancov.

K bodu č. 2

Schválenie zapisovateľa Bc. Renáta Pazúriková

za hlasovalo –9 poslancov.

K bodu č. 3

Návrh a schválenie programu zasadnutia OZ. Program bol poslancami OZ schválený.

za hlasovalo –9 poslancov

K bodu č. 4

Kontrola plnenia uznesenia z posledného zasadnutia OZ.

Uznesenie obecného zastupiteľstva prečítal p. Martin Kováčik. Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že uznesenie bolo splnené.

K bodu č.5

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje „Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie obce Istebné za rok 2022“ bez výhrad. Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu v sume 5 766,37 EUR.

za hlasovalo 9 poslancov.

K bodu č.6

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje žiadosť p. Dalibora Maderu o zriadení vecného bremena na parc. KN-C 513/39 za účelom umiestnenia elektrickej prípojky

za hlasovalo 9 poslancov.

K bodu č.7

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje žiadosť p. Bc. Petry Hradskej o prenájom priestoru na OÚ Istebné (vedľa pošty) za účelom zriadenia kancelárie Winners Group, a.s.

za hlasovalo – 9 poslancov.

K bodu č.8

Rôzne

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje úpravu rozpočtu – rozpočtové opatrenie č. 3/2023 a č. 4/2023

za hlasovalo – 9 poslancov.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje sponzorský finančný dar pre Centrum sociálnych služieb Brezovec vo výške 200 €, nakoľko je v Centre sociálnych služieb Brezovec umiestnených 9 našich občanov. Poskytnutý finančný dar z obce bude využitý na ríkšu pre seniorov.

za hlasovalo –9 poslancov

Obecné zastupiteľstvo zamieta žiadosti CSS Brezovec číslo 208 až 213/2023 o finančný príspevok pre prijímateľov sociálnej služby v Centre sociálnych služieb Brezovec.

za hlasovalo –9 poslancov

Obecné zastupiteľstvo zamieta žiadosť p. Jána Farka o umiestnenie cestných spomaľovačov pred Pizzeriou, odporúča neparkovať automobily pred vstupom do prevádzky z dôvodu prehľadnosti daného úseku.

za hlasovalo –9 poslancov

Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu obce vypracovať cenovú ponuku na práce spojené s vypílením poškodených a suchých stromov v obci. Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o spolupráci s bytovými spoločnosťami pri vypilovaní stromov, odporučil vykonať tieto práce spoločne.

za hlasovalo –9 poslancov

Starosta obce p. Martin Kováčik informoval obecné zastupiteľstvo o zámere č. 28697/2023-Zariadenie na recykláciu stavebného odpadu-Zámer činnosti, firmou Kalamár s.r.o.

Ďalej informoval o výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov, ktorú je možné využiť na obnovu budovy bývalého kina.

K bodu č.9

Interpelácie poslancov OZ

Poslanec obecného zastupiteľstva p. Martin Zaľko žiadal informácie ohľadne cesty Gašova Roveň, starosta obce poslancov obecného zastupiteľstva informoval o nutnosti vytvorenia nového geometrického plánu, nakoľko došlo k zmenám čísel parciel a majiteľov pozemkov. V priebehu mesiaca jún 2023 dôjde k zameraniu potrebných parciel a následne k vyhotoveniu nového geometrického plánu.

K bodu č.10

Návrh a schválenie uznesenia zo zasadnutia OZ.

Návrh uznesenia prečítal starosta obce a tento bol poslancami schválený. OZ konštatuje, že na riadnom zasadnutí OZ sa zúčastnilo 9 poslancov a je uznášania schopné.

za hlasovalo – 9 poslancov.

K bodu č.11

Záver.

Starosta obce poďakoval poslancom a po vyčerpaní všetkých bodov programu rokovanie OZ ukončil o 20.00 hodine.

Zápisnica prečítaná a podpísaná

p .Kováčik Martin , starosta obce

Overovatelia zápisnice

Marián Madera

Rastislav Behro

Zapísal

Bc. Renáta Pazúriková
